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1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  D  
2 1  C  
3 1  B  
4 1  C  
5 1  C  
6 1  D  
7 1  A  
8 1  2, 3, 4, 1  
9 1  1, 4, 3, 2  
10 1  3, 2, 1, 4  
11 1  1, 2, 4, 3  
12 1  3, 1, 4, 2  
13 1  2, 4, 3, 1  
14 1  1, 3, 2, 4  
15 1  2, 4, 3, 1  
16 1  avtokratski stil vodenja  
17 1  splošni akt delodajalca, ki določa delovna 

mesta in posebne pogoje za zasedbo teh 
delovnih mest 

Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

18 1 tri od: 
 uravnava rast in razvoj 
 zmanjšuje neenakost 
 skrbi za zaposlenost 
 skrbi za uravnotežene odnose s tujino 
 preprečuje inflacijo 
 zagotavlja proizvodnjo javnih dobrin 
 preprečuje nastajanje zasebnih monopolov 
 … 

Tri pravilne rešitve 1 točka. 
Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

19 1  diferenciacija izdelka (povečanje globine)  
20 1  delovna sredstva (stroji, stavbe, zemljišča …) 

 predmeti dela (material, surovine …) 
Dva dejavnika 1 točka. 
Upoštevamo vsako strokovno 
pravilno rešitev. 

 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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